



Страница юнioresв

Под РОСТОК



Подарок под ёлкой

Лера ГРЕБЕ,
Бобровская школа

Такое время

Как правило, подарки у Деда Мороза просят дети. А мне стало интересно узнать, что бы захотели найти под новогодней ёлочкой взрослые жители села Каргаполово.

Надежда Владимировна ПЯТКОВА: «Конечно же, хочется чего-нибудь сладенького, вкусненького, но это всё мне нельзя есть по состоянию здоровья. Поэтому я хочу какую-нибудь красивую картину. Чтобы на ней был пейзаж, ведь я очень люблю картины».

Валентина Ивановна БАШКИРОВА: «Я бы хотела попросить Деда Мороза подарить побольше счастья для моих детей и внуков. Ведь правильно говорят, что много счастья не бывает. А если у моих родных будет всё хорошо, то и я счастливой буду».

Алексей Сергеевич УЛЬЯНОВ: «Даже не знаю, чего я хочу сейчас, но когда я был маленьким, я безумно мечтал о машине. В детстве постоянно ходил с отцом в гараж и помогал ему чинить её. А к игрушечным машинкам относился, как к настоящим».

Галина Владимировна РАЙШ: «Я хотела бы найти под ёлочкой какой-нибудь спортивный тренажёр, например, велотренажёр. Люблю велосипед, но езжу на нём только летом, а зимой — нет. А ведь он очень полезен для костей и суставов».

Галина Константиновна ЛЕЙМАН: «Что бы я хотела? Даже не знаю... Наверное, попутешествовать куда-нибудь. Увидеть новые красивые места. Это моя давняя и очень большая мечта. Но, наверное, мой Дед Мороз не сможет её осуществить».

Спрашивала
Анастасия ГРЕКОВА,
Каргаполовская школа

*Снежная зима —
Такое время года:
Любит детвора
Плюхаться в сугробах.
А ещё и санки
Не пылятся в доме.
На окне мороз
Нарисовал узоры.
Тут достала мама
Ёлку из комода —
Показала ёлка
Праздничную моду.
Дети водят хоровод
Скоро будет Новый год!*

Дорогой Дедушка Мороз!

Я надеюсь, что ты провёл замечательный год и готов ещё раз порадовать всех детей в этом году. Хочу поделиться с тобой своими новогодними пожеланиями и надеждами.

В этом году, Дедушка Мороз, я хочу попросить тебя о чём-то особенном. Я очень мечтаю сдать экзамены за девятый класс и получить хороший балл аттестата, а ещё хочу попросить, чтобы все мои родные и близкие были здоровы и счастливы, мирного неба над головой..

Дедушка Мороз, я знаю, что список моих пожеланий довольно сложный, но я всё это очень сильно желаю. Я обещаю быть хорошим ребёнком, помогать родителям и стремиться к достижению своих целей.

Даша ПРОНЬКИНА,
Ключиковская школа

Волшебница-зима

Вот и пришла снежная, морозная, волшебная зима. Выпал белый пушистый снег, переливающийся на солнце.

В заколдованном морозом лесу на ветвях заснеженных деревьев сидят притихшие, нахохлившись птицы и клюют яркие ягодки рябины. Снег на белоснежных, искрящихся на солнце сугробах лежит неподвижно и молчаливо. Картина зимнего леса завораживает!

Люблю зиму и за зимние игры! Как это здорово — прыгать в сугробы снега, кататься на санках, коньках, играть в снежки... А потом, после морозной прогулки, пить чай с горячими пирожками и сочинять весёлые стишки:

*Выпали снежинки у дома на тропинки,
Сугробы у реки закрыли уголки!
В снегу теперь дома, стоят, как терема!
Ведь в гости к нам пришла волшебница-зима!*

Маргарита МАКСУТОВА,
Сузунская школа № 301

Стал самым добрым

Все мы знаем кто такой Дед Мороз. Но мало кто в курсе, что раньше этот добрый старичок внушал ужас детям на Руси.

Изначально он был злым языческим духом, оказывал, ему уже больше двух тысяч лет. Называли его, кстати, по-разному: Трескун, Зимник, Морок, Студенец, Корочун, Морозко. Все думали, что он правит подземным царством, управляя морозами. Кто-то считал, что Дед Мороз — одна из ипостасей Бога чародейства и мудрости Велеса. Другая версия гласит, что он был сыном Мары — смерти и мудрого Велеса. Если он появлялся рядом — жди беды. Представьте, что он мог сделать с людьми, если спокойно замораживал целые реки. Иногда Морозко навещался в гости к людям, но не на весёлый праздник, и его большой мешок был отнюдь не для подарков, а для кражи детей из домов в сёлах. Решив обезопасить себя, люди стали регулярно приносить ему в жертву молодую девушку, чтобы он, приняв дар, не заходил в их деревню. Считается, что именно так у него и появилась Снегурочка.

Прошли тысячи лет, и всё изменилось. Снегурочка волшебным образом стала внучкой самого доброго дедушки на свете. Девушек к нему в жертву больше не приносили, а Дед Мороз стал главным символом Нового года. Он любит детей, радует взрослых, дарит тем, кто ведёт себя хорошо, подарки и обожает весёлые праздники.

Жамиля БЕЛЬГИБАЕВА, Малышевская школа



С наступающим всех праздником!

Хочу поздравить всех с Новым годом, пожелать удачи, добра и счастья.

Накануне этого праздника дети пишут письма Деду Морозу, загадывают желания. А когда эти желания исполняются, они прыгают весёлые у новогодней ёлки и по-прежнему верят в Деда Мороза.

Я очень сильно обожаю свою семью, не знаю, как бы я жила, если

бы родилась в другой семье. У меня самая добрая мама и самые классные братья. Они исполняют все мои желания. Хочу Новый год встретить в своей семье, чтобы всё было, как раньше, когда я была маленькой: только самые родные и близкие мне люди. Это будет самое замечательное время, проведённое вместе. Мы накроем праздничный стол, приготовим вкусные блюда.

Новый год — это праздник души, в этот день все люди добрые, милые. Дети своими руками делают подарки взрослым, а взрослые их покупают детям и друг другу.

Мне зима напоминает частичку детства, я так хочу, чтобы всё, хоть на минуточку, стало, как в детстве.

С наступающим всех!
Кристина СИЛКИНА,
Бобровская школа

Много дел у восьмого класса

Зима — это хорошее время года, когда можно построить снежный дом, снеговиков и другие фигуры.

Но в этом замечательном времени есть не менее замечательный праздник — Новый год. Это самый любимый и долгожданный праздник для всех людей. Они украшают дом, наряжают ёлочку, рисуют

на окнах символы года. Вот и мы, шипуновские школьники, не остались в стороне. До встречи Нового года совсем немного времени. И новогодние каникулы не за горами. А в нашем восьмом классе уже поселилось новогоднее настроение. Началось оно с традиционного украшения класса, мы нарисовали на окнах картинку,

украсили двери и полностью всё помещение. Потом придумали сказку, с которой выступим на общешкольном мероприятии.

Вот сколько дел у нашего класса! А я хочу поздравить всех с наступающим НОВЫМ ГОДОМ!!!

Алина ЦВЕТКОВА,
Шипуновская школа

Брошь выюги

Жила-была в лесу семья зайцев: мама, папа и пятеро зайчат — Лик, Анри, Луи, Лео и самый младший Вил. Но однажды в этом лесу стало холодать всё сильнее и сильнее, все животные стали замерзать. Зайчатки начали болеть...

Мама зайчиха сказала: — Вил, походи к сове за травами, а то наши заканчиваются.

Вил спокойно взял корзинку и вышел на улицу. Сова была самой умной. Когда только начало холодать, она запаслась травами и теперь раздавала всем нуждающимся. Вдруг Вила привлекло что-то блестящее в листьях. Он подошёл ближе и раздвинул кучу. В ворохе листьев красовалась синяя брошь. Вила заинтересовалась находка, и он взял её с собой.

Зайчонок подошёл к двери, постучался и вошёл. Сова сидела на стуле и читала книгу.

— Здравствуй, мудрая сова, — сказал он.

— Здравствуй, Вил, зачем пришёл? — ответила ему хозяйка дома.

Вил рассказал о своей просьбе. Сова отложила книгу и открыла ящик, взяла оттуда какой-то свёрток и подала зайцу. Тот поблагодарил её и пошёл. Но когда прошёл несколько шагов, на его пути возникла бело-голубая фигура.

— Ты кто? — спросил Вил.

Неизвестная фигура не ожидала постороннего голоса и немного испугалась:

— Меня зовут Выюга, а ты кто?

— Я зайчонок Вил, а что ты здесь делаешь? — спросил он.

— Я потеряла свою брошь в вашем лесу, — призналась Выюга.



Вил вспомнил о своей находке и вытащил её из корзинки:

— Это твоя?

— Да! — обрадованно воскликнула Выюга.

Зайчонок протянул ей брошь.

— Спасибо тебе, — сказала Выюга.

— Пожалуйста, — ответил Вил.

После этих слов Выюга растворилась в воздухе, а Вил направился домой.

Через два дня в лесу стало тепло, и все животные поправились.

Мария ЕЖОВА,
Сузунская школа № 301